Escuela Técnica Superior de Edificacion (UPM)

Andlisis de Estructuras y Geotecnia (curso 2014-2015)

Practican®1 Tensiones en los suelos.
Primera Parte: Tensiones verticales en un suelo. (principio de Terzaghi)

(Se evaluaran las tensiones a las profundidades: 2,0 m. 3,0 m. 8,0 m.y 12,0 m)

1°/ Dibujar y acotar las leyes de tensiones verticales en el terreno croquizado de la figura:
a/ Efectivas (o'v).

b/ Intersticiales (u).

c/ Totales (ov). (cv=0'v+u)

2°/ Valor de la tensién neta a las profundidades indicadas.

Nota: presién media transmitida por la cimentacion: gb = 1 daN /cm? (1 kp/cm?).
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ZT SUELO 1 7'=17,5 kN/m3

N.Fsr M SUELO 1 7'=7%.=18,5 kN/m3

5mSUELO 2 Yggat = 20 kN/m3

amsueLo 3 Ysat = 21 kN/m3
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CTE: sin nivel freatico

CTE: con nivel freatico

q neta = g neta

q'neta = (q' b) — q'o



Practican®1 Tensiones en los suelos

Segunda Parte: Tensiones horizontales en un suelo.

En el terreno de la figura y a partir de los valores de las tensiones verticales efectivas
calculadas en la primera parte de la préactica, se pide:

Determinar las tensiones horizontales efectivas a las profundidades de: 2,0 m. 3,0 m. 8,0 m. y
12,0 m.

o’h = kN/m? u = kN/m? o h = kN/m?

2| sUELO 1 ¥=17,5 kN/m3

5| SUELO 2 %19 kN/m3

K, =0,2
4| SUELO 3 %52l kN/m?
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Solucién Practicas n© 1+ n° 2

Tensiones verticales en un suelo.

En el terreno de la figura, determinar las tensiones verticales y horizontales
efectivas, intersticiales totales y netas a las profundidades de:

20m. 3,0m. 80m.y12,0m

NF

qv gh u
Ko=0,4
y=l15 300 N . s
y'=185 535 21,4
Ko=0,3 16,05
y'=19

\\\\98,5 19,7 2§,55 50
Ko=0,2
y'=21
142,5 28,5 90

Pesos especificos en kN/m3
Presiones en kN/m?

Presiones verticales efectivas
Presiones efectivas horizontales

Presion de agua

Presiones totales = efectivas + agua

Presiones netas = 0



Solucién Practicas n© 1+ n° 2

Tensiones verticales en un suelo.

En el terreno de la figura, determinar las tensiones verticales y horizontales
efectivas, intersticiales totales y netas a las profundidades de:

20m. 3,0m. 80m.y12,0m

Presiones verticales efectivas Presiones horizontales efectivas
qv gh
Ko =0,4
V=115 35,0 4.0
NF-| 7'=18,5 535 \21,4
Ko=0,3 16,05
y'=19
985 19,7 29,55
Ko=0,2 :
7/,= 21 \\\\\
1425 28,5

Pesos especificos en kN/m3
Presines en kN/m?



